


Quale dei due cerchi arancioni è più
grande?

Quello a destra o quello a sinistra?



Ora ti mostreremo un semplice
metodo 

per risolvere l'indovinello!

Ti serviranno: una matita
un righello
l'immagine stampata



Traccia due linee che uniscano i due cerchi:



Ecco cosa devi
ottenere:



Ora unisci gli estremi delle due linee:



Quando hai finito, misura i due segmenti
(corrispondenti ai diametri dei due cerchi)



Quindi, quale dei due cerchi
arancioni è più grande?

Si tratta di un'illusione ottica.
In realtà, i due cerchi sono identici!

Infatti, se misurati con il righello, i loro diametri sono
lunghi uguale, nel nostro caso 2,2 cm.
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